

帝森元福推零甲醛生态板

近日,帝森元福推出零甲醛生态板,环保等级更优于欧洲的E0标准,是一种不释放甲醛的环保健康板材。

据帝森装饰材料有限公司运营总监鲁小平介绍,该生态板利用秸秆在高温高压的蒸气中自然产生的各种低聚糖和糠醛、酚等天然黏合剂,解决了回潮变形、防腐等关键技术难关,不添加任何黏合剂就生产

出了可完全降解的板材。这种板材不但环保,而且各项加工性能优越,兼具木质刨花板与中密度纤维板的优势,在使用过程中,可刨、可铣、可钻孔、开槽等再次加工,可广泛应用于室内装饰装修、家具制造、地板、橱柜、吸音板、写字板、画板及包装材料,是家装工厂化的新一代优质用材。

■记者 罗琳

品良装饰推出新型施工工艺体验间

正处于紧张筹备中的品良装饰体验馆,日前完成了新型施工工艺体验间的建设。据悉,这类体验间将立体展示水、电、泥、木、油五大工艺,并剖析防水、防漏、防开裂等家装工艺难题,为消费者呈现完美家装的工艺细节。

据品良装饰总经理周锡洪介绍,该体验馆分两大块,即建材馆和工艺馆。家装市场上,由各类建材堆积起来的材料展示厅比比

皆是,而家装并不是简单的材料的整合,施工工艺水准的高低才是家装考量的核心所在。

据悉,该工艺馆将施工中各个工种的工艺进行细化,并以生动的实物展示方式,让家装的每一环节都有清晰的实景展示,并触手可摸。此次,品良装饰共筛选了施工过程中的128项工艺关键点作展示,同时配以18项材料升级展,以期打造面积近400平方米的一站式家居体验馆。 ■记者 白娜

冠军联盟将“低碳生活”进行到底

继去年4月,在甘肃刘家峡启动“万绿母亲林”大型植树活动后,6月19日,上海滨江森林公园,冠军联盟携手中国绿化基金会举行“我为零碳种棵树”活动,并借上海举办世博会契机,组织100多名来自全国的消费者代表共同参与植树活动,倡议打造“零碳城市”,推广零碳生活。

由大自然地板、雷士照明、欧派橱柜、东鹏陶瓷、红苹果家具和美的中央空调六大品牌组成的冠军联盟,一直倡导推广绿色人居环境。“我为零碳种棵树”还得到了国务院发展研究中心、中国绿化基金会、中国消费者协会、全国工商联装饰商会、中国林业产业协会、中国林产工业协会等机构的支持,相关负责人莅临现场并参与植树活动。

同时,活动还进行了中国绿化基金会绿色世博植树基地揭幕和冠军联盟绿色世博周年纪念林揭牌仪式。据介绍,此次选择在上

海滨江森林公园植树,倡导零碳生活理念,更是中国绿化基金会、冠军联盟对绿色世博的一次积极响应。世博园浦江之畔的滨江森林公园规划占地约300公顷,是上海的天然“绿肺”,黄浦江、长江、东海三水并流,储绿输氧具有非常重要的意义。“我为零碳种棵树”的组织者希望借此契机,使得消费者能够从我做起,切实履行低碳承诺,用实际行动共同建设我们的和谐绿色家园。

冠军联盟自成立之日起,就将“绿色整体家居”作为联盟的发展目标。成立前天,冠军联盟在甘肃刘家峡启动“万绿母亲林”大型植树活动,倡行各种有意义的绿色环保及公益事件;6月的“博鳌·21世纪房地产论坛”,“冠军联盟”发布《冠军联盟博鳌宣言》,承诺发展与环保并进,合力打造一体化解决方案;同年8月,冠军联盟携手发布国内首本《绿色家居指导手册》。 ■记者 熊键桓

宝马家居饰品广场

BAO MA HOME DECORATIVE PLAZA

宝马家居饰品 精致生活专家

省内唯一2万平米软装系卖场

床上用品 窗帘布艺 工艺饰品 花卉花器



地址:长沙市韶山南路211号(潇湘晨报正对面) 电话:88677555



帝森元福

DISN YUANFU

健康板材专家





据调查统计,全世界每年有280万人直接或间接死于装修污染,装修污染已被列入对公众危害最大的环境因素之一。板材是装修污染最主要来源,健康装修须从源头做起,从用板材开始……

健康装修,就用 帝森元福 板材

帝森元福立志于提供最环保的装修材料,为您打造健康家居环境。帝森元福三层实木板,天然实木,环保健康,是大芯板替代品。

- 湖南省著名商标
- 中国环境标志产品
- 湖南省首批绿色建材供应承诺企业
- 湖南省绿色建材产业委员会发起单位
- 2004年湖南市场最具有影响力建材品牌
- 中国质量万里行“质量、服务”双满意品牌

(诚招各地经销商)




帝森建材

DISN CO., LTD.

营销中心:长沙东岸建材市场
联系方式:13908498503
网 址:www.disn.cn